程鹏飞,

史亚山,

汝州市城市管理局城管模范星

为民之星



蔡雨阳, 现任职于市 城市管理局 综合执法三 大队。2017年 6月的一天, 蔡雨阳和其 他执法队员 在处置一起 流动商贩占 道经营的案 件时,该摊贩 身旁一位目 光呆滞的男 子引起了他

编辑:郭慧利

的注意,经询问得知该男子是商贩宋大姐20岁的儿 子,9岁那年的一场车祸导致脑部受伤,留下了终身 的后遗症。此后的11年间,宋大姐一个人既照顾老 人,又抚养儿子。蔡雨阳通过汇报,将宋大姐安排进 了骨科医院东侧的临时瓜果疏导点,并为她们购买 了帐篷、货架等物品,便于她们经营。



户门前堆放 的废品,他主 动帮商户联 系收废品,对 废品收购人 不愿意清理

陈昂志,

陈洪远,

的石块等杂物,他和同事们加班用皮卡车清理。为 了更好和商户交流,他还建立了商户微信交流群, 在微信群上与大家共同讨论城市管理的知识,商 户们也可以在微信群上交流宣传自己的店铺,交 流得多了,问题自然就少了,所以他的网格每月考 核都名列前茅。



了城市管理 局审批项目所需材料、审批流程和标准,并以《行政 许可法》为依据, 牢固树立执政为民的意识, 把政务 服务窗口当作拓展城市管理局行政审批及服务功 能的平台,作为联系企业和群众之间的情感纽带, 满足了企业和办事群众的需要,得到办事群众的普 遍好评。



和最高标 准,在工作中注重改进方式方法,坚持微笑服 务、亲情服务。为方便大家办理相关业务,她时 常加班到深夜。工作中,她从非机动车乱停乱放 对城市的整洁规范和道路交通的影响等多方 面,以拉家常的方式向群众进行解释,让群众在 理解的同时,达到真心满意。



崔世颖,

市城市管理 局煤山中队 副中队长。 2015年6月, 有市民反映 水果批发市 场门前商户 装卸货物的 大车在路边 停放、货物堆 在人行道及 慢车道上,经 常造成道路 堵塞。王晓军

王晓军.

多次与市场周边商户进行沟通,并对该市场周边 的情况进行调查,最后与商户协调在早上7点以 前、晚上7点以后人流量稀少的时段装卸货物,并 且要及时将卸下的货物搬运至店内,禁止占道经 营,这样即保证了商户们的正常经营,也不会让过 路的市民感到拥堵,得到了市民的一致好评。

团结之星



任职于市城 市管理局钟 楼中队。2015 年12月参与 我市房产清 查工作,配合 入户宣传 1200 余户, 参与办理房 产清查 800 余户,获得群 众及领导的 一致好评。 2016 年 10

张旭,现

月,作为中队法制员,处理占道经营、店外经营、 违规设置广告等案件300余起。2017年5月,作 为我市第一名无人机违建巡查操作员,刻苦钻 研,熟悉无人机性能和操作,以视频、照片、文字 的形式对钟楼街道、洗耳河街道全域数据进行记 录,为我市违法建设治理工作奠定了坚实基础。



车辆无统一 规范,市区随意跑,无覆盖,造成市区扬尘漫天,百 姓怨声载道。为做好工作,陈洪远带领队员经常深 入在各工地、渣土车公司之间,一次次沟通、交流, 上门告知。他带头履行一名队长的职责,讲党性、 重品性、做表率,关键时候自己多吃苦、多受累,干 好本职工作,得到其他同志的认可。



时将实地夜 查情况实时在群内公布。逐户检查油烟净化设备 是否合格,对油烟处理未达标或没有净化设备造 成污染的烧烤店,要求依法限期整改。对发现油烟 明显的店铺,工作人员督促业主自觉清洗更换滤 芯。此举有效改善了我市的大气环境质量,切实保 障了人民群众的身体健康。



上前询问得 知老太太记不起回家的路,只含糊不清地说住在 城隍庙一带。当时天色渐晚,他和同事几经周折, 终将老太太安全送回家。作为一名规划执法者,他 还经常热心肠地给群众讲解建房手续如何办,最 大程度减少群众的损失。这种服务于民的精神感 染着身边每一位同志。

郎彬彬,

闫丹峰,

市城市管理 局风穴路中

队中队长。

2017年9月,

是我市创建

国家卫生城

市的关键时

期,在一次日

常巡查中,闫



我市数字化 城市管理监 督指挥中心 智慧社区管 理科副科长。 2016 年 10 月,因单位工 作岗位调整。 张凯歌从城 区监察大队 进入数字化 城市管理监 督指挥中心 绩效考评科

张凯歌

工作,这是一个刚刚成立的机构,他并没有因为 陌生的工作而心生怯意,反而更努力地去探索学 习。工作中,他参与编写了《汝州市数字化城市管 理工作考核办法》。在考核过程中,对各单位提出 的问题能够耐心讲解,做好各单位与数字化城管 之间的协调沟通。

担当之星



任职于市城 市管理局综 合执法三大 队。该同志 20 年 如 一 日,任劳任 怨、勤勤恳恳 地在城管这 个平凡的岗 位上默默奉 献。2017年 大气污染防 治攻坚背水 一战决胜 60

王昌,现

天专项行动以来,王昌与年轻队员一起昼夜不休参 与夜查行动,从未叫苦叫累。2017年11月12日晚 上夜查行动时,王昌发起了高烧,仍坚守岗位。大家 劝他请几天假,他却说"现在大队正缺人手,又是关 键时期,我怎么能在这种时候掉链子呢!"大家都被 他强烈的责任感和敬业精神深深激励。



局综合执法 一大队二中 队副中队长。 工作3年来, 他工作踏实, 任劳任怨,时 刻以党员的 标准严格要 求自己。我市 开始实施静 态交通秩序 管理以来,如 何有效说服

王帅军,

市城市管理

车主按指定地点停放车辆是一项艰巨的任务,王 帅军带领全组队员与不按指定地点停放车辆的司 机沟通时,受了不少委屈,流下了不少汗水。一天 下来,嗓子都哑了,但第二天仍旧热情饱满地工作 在执法一线。由于他们的努力,我市的街道美多 了、亮多了,领导满意了,市民方便了。



察室主任。 2017年6月 到9月,我市 百城提质建 设正轰轰烈 烈地进行中, 时任钟楼中 队副中队长 的董晓伟主 要对辖区市 容市貌进行 整治和规范。 带领和团结

史铁铮,

现任职于市

城市管理局

静态交通管

董晓伟

中队同志认真履职,对辖区橱窗广告,喷绘门头 等,进行不间断地清理拆除,尤其是在丹阳路卷闸 门拆除过程中,挨家挨户走访做好商户的思想工 作,顺利完成第一批 16 家商户卷闸门的全部拆除 工作,为丹阳路全段卷闸门拆除工作正常进行打 下了良好的基础。



导,执意在未 取得规划手 续的情况下 进行违规建 设,执法队员 依法责令停

工,并暂扣其施工工具,在处置过程中,当事人情绪 激动,他冷静处置,耐心沟通,在其说服教育下,当事 人认识到自己的错误并对自己的违法行为感到万分 懊恼,当场向执法队员道歉并表示配合执法工作,在 他的冷静处理下,不仅避免了一起执法冲突事件的 发生,而且使执法工作得到了顺利进行。



洗耳河中队 中队长。自 2017 年上任 后,正值我市 百城建设提 质工程进入 攻坚阶段,为 高标准完成 双拥路、洗耳 河路、望嵩路 等道路的门 头牌匾、外接 橱窗、临街违

李向楠

建的拆除工作,他带领队员们每日找商户做工作, 经常半个小时衬衣就被汗水浸湿,再被日光晒干, 反反复复,一天下来衣服上都是一片片的汗碱,遇 到不理解的商户,他们更是苦口婆心地做工作,力 求将矛盾降到最低。中午、晚上加班更是家常便 饭,在他们的努力下,3条道路门头牌匾、外接橱 窗、临街违建拆除均如期完成。

创新之星



单晓方, 市城市管理 局综合执法 一大队办公 室职员。工作 中她善于思 考,积极探索 各种便民、利 民的新举措。 在 2017 年夏 季瓜果成熟 季,为方便管 理,她在原先 简单的瓜证 上创新性地

加入了新元素——二维码,简单一扫,瓜农信息、所 在的瓜果疏导点位置、负责管理的执法队员及其联 系电话等信息都一目了然。瓜农在经营过程中遇到 困难和存在的问题可及时与负责管理的执法队员 沟通,市民也可以通过二维码方便地进行投诉,极 大提高了工作效率,并得到了瓜农的一致好评。



卫处技术室。 自 2000 年参 加工作以来, 先后工作在 清运车队、油 材库、技术室 等岗位。近年 来我市新建 一批公厕,由 于公厕内部 的好多设施 都是首次使 用,内部管理

李松涛,

现任职于环

及设施维修方面没有前例可循,再加上每天开放时 间长,如厕人流量大,所以经常会出现很多棘手的 问题。为确保公厕正常开放,他制定应急预案,一旦 出现突发状况,第一时间赶到进行处理,通过找书 籍、查资料、拜师傅,想尽一切办法进行维修,总结 创新工作思路及方法。



理大队。作为 一名拖车司 机,他总能很 好地解决各 种拖车过程 中遇到的问 题。在工作 中,他善于提 出各种创新 性的方法并 付诸实践。在

平时执法过程中,为了更好地履行职责,他总会事 先给违停车主发送一条温馨提醒的短信, 使车主 在收到短信后,及时与执法队员联系并处理车辆 违章事项,这种人性化的执法方式也得到了车主 们的广泛称赞。他的想法总是出乎意料、富有新 意,尽最大限度调动大家工作的积极性。



丹峰发现一 辆机动车违 规占用人行 道,多方联系 车主无果的

情况下对其拍照取证、锁车固定,并将违停信息上 传至秩序科,当天下午再次巡查至该处时,发现该 车已破坏锁具逃逸。通过调取该路段监控、查找车 辆行驶轨迹,最终锁定驾驶人张某,并对其进行处 理。在工作中, 闫丹峰积极和同志们探讨业务方面 的知识,为执法工作奠定了坚实的基础。



现任职于市 城市管理局 综合执法三 大队。在工作 中,他创新思 路,提高效 率,最大限度 方便群众。他 制定了相应 的工作标准, 比如渣土车 运输工作,对 渣土车的核 准要求是密

张伟锋

闭包扎、干净上路,未经核准车辆一律不准上路运 输;对工地的要求是标准化冲洗设备,严格的防尘 降尘措施;执法人员全天候不间断巡查,发现问题

地址:汝州市老二门街南段

邮政编码:467599

区号:0375

编辑部:6027703

通联部:6718887

办公室:6908887

立即停工整改。对违反相关规定的行为,在处罚的 同时,以制定问卷的形式,深入剖析存在问题的原 因、整改措施等,取得了较好的管理效果。

网址:http//www.ruzhounews.com